



Corrigendum

Corrigendum to “Critical evaluation of cadexomer-iodine ointment and povidone-iodine sugar ointment” [Int. J. Pharm. 372 (2009) 85–90]☆

Yasuhiro Noda<sup>a,b</sup>, Kiori Fujii<sup>a</sup>, Satoshi Fujii<sup>a,\*</sup>

<sup>a</sup> Department of Molecular and Cellular Pathobiology and Therapeutics, Nagoya City University Graduate School of Pharmaceutical Sciences, Tanabe-dori 3-1, Mizuho-ku, Nagoya 467-8603, Japan

<sup>b</sup> Department of Pharmacy, College of Pharmacy, Kinjogakuin University, Nagoya, Japan

ARTICLE INFO

Article history:

Received 26 October 2008

Accepted 8 January 2009

Available online 10 June 2009

The authors regret that in the above published article there were errors in the following two sentences.

Abstract section, page 85, the penultimate sentence should read as follows: Water absorption capacity per weight over 24 h was 26% for PI sugar ointment and 76% for CI ointment.

Page 88 Section 3.1.4. *Permeation patterns of free-iodine through the silicone membrane*: the penultimate sentence in that paragraph should read as follows: The slope calculated from the graph of permeation pattern of free-iodine through the silicone membrane of PI sugar ointment (Fig. 5) was 0.868 ( $10^{-10}$  mol/s) and that of CI ointment was 7.93 ( $10^{-10}$  mol/s).

The authors would like to apologise for any inconvenience this may have caused readers of this article.

DOI of original article: [10.1016/j.ijpharm.2009.01.007](https://doi.org/10.1016/j.ijpharm.2009.01.007).

☆ This study was supported by Grants-in-Aid for Scientific Research from the Ministry of Education, Culture, Sport, Science and Technology of Japan and by Grants-in-Aid from the Ministry of Health, Labor and Welfare of Japan.

\* Corresponding author. Tel.: +81 52 836 3451; fax: +81 52 836 3454.

E-mail address: [sfujii@phar.nagoya-cu.ac.jp](mailto:sfujii@phar.nagoya-cu.ac.jp) (S. Fujii).